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Δήμος Φαιστού: Δωρεάν πρόγραμμα ηλεκτρονικής σήμανσης και 

στειρώσεων ζώων συντροφιάς 

Ο Δήμος Φαιστού αναγνωρίζοντας το ολοένα και αυξανόμενο ζήτημα της αύξησης 

των αδέσποτων ζώων συντροφιάς (σκύλοι-γάτες)  συνεχίζει την  συνεργασία  του με 

τα συμβεβλημένα τοπικά κτηνιατρεία, αλλά επιπλέον προχωράει σε μια επιπλέον 

προσπάθεια διασφάλισης της ευζωίας των ζώων και μείωσης των ανεξέλεγκτων 

γεννήσεων. 

Σε αυτό το πλαίσιο, ανακοινώνει πρόγραμμα μαζικής σήμανσης, στείρωσης, και 

καταγραφής, αδέσποτων και δεσποζόμενων ζώων συντροφιάς  των πολιτών οι 

οποίοι διαμένουν εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου και ανήκουν στις 

παρακάτω ευαίσθητες και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, συμπεριλαμβανομένων των 

ποιμενικών που ανήκουν σε κτηνοτρόφους. 

Άτομα με αναπηρία, πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, μονογονεϊκές οικογένειες, άνεργοι 

εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ, φοιτητές, διαβιούντες με το ελάχιστο 

εγγυημένο εισόδημα, κτηνοτρόφοι-ιδιοκτήτες σκύλων που χρησιμοποιούνται 

αποκλειστικά για τη φύλαξη ποιμνίων, φιλοζωικά σωματεία και φιλοζωικές 

οργανώσεις που δραστηριοποιούνται στην γεωγραφική περιοχή του Δήμου 

Φαιστού. 

Για το θέμα πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του Δημάρχου, κ. Νικολιδάκη Γρηγόρη, 

του Συμβούλου Εφαρμογής Προγράμματος της ΜΚΟ Zero Stray Pawject Hλία 

Μπαγιουρούκη και εκπροσώπου του Φιλοζωικού Συλλόγου Μεσσαράς «Η Αγάπη». 

Απαραίτητα δικαιολογητικά για όλους: 

– Αίτηση (παρέχεται από το Δήμο) 

– Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας 

– Αντίγραφο λογαριασμού κοινής ωφέλειας (τηλεφωνίας, ρεύματος, ύδρευσης) όπου 

φαίνεται η δ/νση κατοικίας ή βεβαίωση μόνιμης κατοικίας από την υπηρεσία Δημοτολογίου 

– Βιβλιάριο υγείας ζώου (εφόσον υπάρχει) 



Στη δράση θα συμμετέχουν ΜΟΝΟ όσοι έχουν υποβάλει αίτηση και κριθούν δικαιούχοι του 

voucher στείρωσης και έχουν την υποχρέωση να μεταφέρουν με δικό τους μεταφορικό 

μέσο το δεσποζόμενο ζώο τους στις εγκαταστάσεις που θα πραγματοποιηθούν οι ιατρικές 

πράξεις (κτηνιατρεία ή άλλοι πιστοποιημένοι χώροι). 

Οι ημερομηνίες και ο τόπος διεξαγωγής των δράσεων θα οριστούν μετά την καταγραφή και 

τη χορήγηση voucher στειρώσεων. Για τις έκτακτες και ειδικές περιπτώσεις και επιπλέον 

πληροφορίες ή διευκρίνηση, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου θα δώσει τις ανάλογες 

κατευθύνσεις για τις βέλτιστες λύσεις. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο εξής τηλέφωνο: 

Άννα Μαυράκη: 2892340275 

Ώρες επικοινωνίας: 10:00-12:00 

 

 

  

 


